武磊养伤,今晚缺席"韩战"

里皮称,淘汰赛武磊再出战

本报讯1月15日,中国队迎来了亚洲 杯小组赛第三场比赛前的最后一堂训练 课。1月16日晚上,中国队将在阿联酋阿布 哈比纳哈扬体育场对阵韩国队。1月15日 下午,国足主教练里皮与队长郑智共同出 席了新闻发布会。

谈到与韩国队的这场比赛,里皮表示: "我希望球员们能够按前两场比赛的状态 持续下去。韩国队是一支传统强队,是亚 洲范围内实力很强的球队,但我们现在已 经小组出线,希望我的球员能够踢出一场 好的比赛。如果小组第一,还不知道面对 哪个对手,如果是小组第二,就会面对泰国 队。但我不会冒险让一些有伤病、有黄牌 的球员出场,也不会11名球员全部轮换。 关于轮换谁,大家等到比赛的时候就会在 场上看到,但不管谁出场,我都希望能够打 出一场精彩的比赛。"

对于外界非常关心的国足前锋武磊的 伤情,里皮说:"我也看到很多报道,说他有 可能回到俱乐部做手术。我想说,他可以 参加接下来的比赛,我们的队医与上港队 医进行了沟通,也通报了武磊的伤情,武磊 不会参加与韩国队的比赛,不想冒更大风 险,但第四场比赛会让他参加。"

有记者提问:如果从淘汰赛的角度考 虑,是希望在淘汰赛面对已经确定的A组 小组第二名泰国队,还是以小组第一面对 其他小组的第三名呢?对此里皮回答:无 论是小组第一,面对其他小组第三,还是小 组第二面对泰国,对方实力都没有那么强, 没有优先选项,这得看球队精神层面和向 上的状态,希望球员们能够在后面比赛中 呈现更好的状态。

当被问及如何评价韩国球员孙兴慜, 是否会对他有特殊防守时,里皮表示:孙兴 慜是一个顶级球员,但韩国队也有其他优 秀球员,一支球队是一个整体,我们会针对 韩国队的整体进行准备,而不是针对一个 球员进行布置。

里皮执教时期,中国队在俄罗斯世界 杯亚洲区预选赛12强赛和东亚杯都面对韩 国保持不败,那么本场需要注意什么呢? 里皮坦言:面对韩国队首先要在防守方面 集中注意力,但打韩国队这样的强队,我倾 向不要踢出一场保守比赛,如果我们保守 的话也许就会丢球,所以我们要在做好防 守的情况下,去寻找更多的进攻机会,能够 踢出一场有勇气的比赛。

(于静 袁野)



武磊伤哪儿了? 左肩韧带断裂

1月15日,据央视前方记者王楠透露,武磊伤情严重,左肩韧带断裂。 据此前媒体报道,武磊的伤病其实严重得多。多名专业骨科医生在看 过 X 光片后, 都确认伤势为"肩锁关节脱位三度", 具体表现是肩锁关节脱位 较为严重并伴随两根韧带断裂。医生还表示:这样的伤无法自然痊愈,必须 进行手术才能彻底治愈,治愈期需要3个月左右。

▲武磊

▲里皮

亚洲杯:印度补时遭点杀 A组三队齐晋级

据新华社阿布扎比1月14日电一脚天 堂,一脚地狱。沉寂了55年的印度足球倒在 了黎明之前。

第89分钟,印度后卫哈尔德一次鲁莽地 上抢,送给了巴林队一个点球;第91分钟,贾• 拉希德一蹴而就,送给了巴林珍贵的三分,也 一把将一只脚已踏进了亚洲杯十六强的印度

14日,亚洲杯进入了小组赛第三轮的比 当天进行了A组的两场比赛,结果巴林 1:0胜印度,阿联酋1:1平泰国。积5分的

阿联酋、同积4分的泰国和巴林都从这个小 组中出线。印度积3分,排名小组最后无缘

在第89分钟前,印度队在即时排名上还 排在第二位。这支印度队本将创造历史,印 度自1964年之后就再也没有进入过亚洲杯 淘汰赛;事实上,在本届亚洲杯首轮,他们出 人意料地以4:1战胜泰国,已经是该队55年 历史上在亚洲杯的首胜。

这场比赛巴林队必须取胜,而印度队打 平即可出线。不幸的是,印度从一开场就遭 遇了伤病困扰,第4分钟,主力中后卫埃达托 迪卡因伤被换下。

印度队也有进球机会,他们的传奇射手 切特里上下半场各有一次机会,但上半场的 射门和下半场的直接任意球都与进球无缘。

全力进攻的巴林队获得更多的射门机 会。他们全场射门高达22次,但在那个点球 之前,他们始终无法攻破桑杜把守的印度队 大门,其中包括一次打中门框。

赛后巴林队积4分,因胜负关系排在泰 国队之后,但4分的积分已经确保他们可以 以小组成绩最好的第三名之一出线。

印度队曾在2011年打进过亚洲杯决赛阶 段比赛,但他们在小组赛上2:5不敌巴林队。 印度队在亚洲杯的最好成绩是1964年的亚军。

另外一场比赛,东道主阿联酋队赛前就 已经获得了小组出线权。这场比赛,第7分 钟马卜胡特补射率先敲开了泰国队大门,但 第41分钟提迪班为泰国队将比分扳平。阿联 酋队三战一胜两平积5分列小组第一,泰国 队三战一胜一平一负积4分,以相互胜负关 系的优势排在小组第二。

大乐透再爆 3 注头奖 71.79 亿奖池滚入周三



体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



了基本投注,只获得基本奖金 888万元;而另1注采用了追加 投注法,除中得基本投注单注奖 金888万元以外,还多得追加奖 金533万元,追加后单注头奖总 奖金达到1422万元。福建中出 1注基本投注头奖,单注奖金 888万元。本期开奖结束后,奖 池金额小幅回落,达到71.79亿 元。本期全国共销售2.11亿元, 为社会筹集公益金7616万元。

前区1号段号码占三席

本期,前区开出号码"14、

1月14日,大乐透第19006 17、19、25、30",后区开出号码 是一张追加单式票,投注金额9 得奖金44万元。三等奖开出 期开奖,全国送出3注头奖,分 "04、08"。前区大小比3:2,奇 元,其中1注命中1422万元头 1595注,基本投注单注奖金为 落福建、广东。其中,广东购彩 偶比 3:2。1号段开出 3 个号 奖。另 1 注基本头奖出自广州, 1553元;其中 527 注采用追加投 者斩获2注头奖,有1注仅进行码,2号段和3号段各开出1个 号码,0号段轮空。

前区号码"25"在遗漏29期 后终于出现,是本期奖号中最冷 的一个;号码"17"是隔期出号; 奖,单票中奖金额达到898万 19007期开奖。2元可中1000 "14、30"最近曾在第18154期携 手开出。后区开出"04、08"一 小一大的双偶数组合。

全国共送出3注头奖

本期,全国送出3注头奖, 分别被福建和广东的购彩者斩

注追加头奖出自肇庆,中奖彩票

中奖彩票是一张前区2胆15拖, 注,每注多得奖金931元。 后区2拖的胆拖复式票,该票除 中得1注头奖以外,还中得三等

福建中出的1注基本头奖, 出自泉州,中奖彩票是一张单式 票,投注金额6元,其中1注命中 888万元头奖。

71.79亿奖池滚入下期

本期,二等奖开出89注,基 广东中出2注头奖。其中1 本投注单注奖金为73万元;其 中24注采用追加投注,每注多

本期开奖结束后,奖池金额 小幅回落。将有71.79亿元奖池 奖36注、四等奖198注和若干小 金额滚入1月16日(本周三)第 万元,3元可中1600万元,买大 乐透勿忘追加。



CHINA SPORTS LOTTERY